
المملكة العربية السعودية

           المادة: رياضيات
 وزارة التربية والتعليم

           الزمن: ساعتان

  تعليم محافظة / المهد
           الصف: الثاني متوسط


اختبار الدور الأول (الفصل الدراسي الأول)
اسم الطالب:................................................................................................... رقم الجلوس.................... 
س1: ضع علامة ( √ ) أو ( X ) إمام العبارة المناسبة فيما يلي :-

1) س × ص = ص ×س . 
2)  كل تطبيق هو علاقة والعكس غير صحيح .
3) التقابل هو تطبيق شامل ومتباين في آن واحد.
4) المعكوس الضربي للعدد النسبي غير الصفر هو مقلوبة . 
5) عوامل قوى العشرة هي قوى للأعداد 2 و 3 و  5  فقط .
6) عند تقريب عدد نسبي لعدد عشري نضيف واحد للعدد الذي قبلة إذا كان أصغر من  5  .
7) لا يتغير العدد النسبي للقوة ذات الأس السالب .
8) كل زاويتين متقابلتين بالرأس متساويتين .

س2:- أكمل الفراغات التالية فيما يلي :-
1) الأعداد النسبية مجزأة إلى مجموعتين من فصلتين مجموعة ............. ومجموعة .............. .
2) إذا تساوت زاويتان ............... أو ................ بالنسبة لمستقيمين وقاطع كان المستقيمين متوازيين .
3) المضلع المنتظم مضلع جميع ................ متطابقة وجميع ............... متساوية .
4) الزاوية الخارجية في مثلث تساوي مجموع الزاويتين ............... غير ............... لها .
س3 : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي وضعها في العمود المقابل:-

	1) إذا كان ( س , 4 ) = ( 7 , 4 ) فأن قيمة س تساوي :-
          أ) 11                                                 ب) 4                                           ج) 7
	

	2) إذا وصل لكل عنصر في المجال المقابل سهم أو أقل في الرسم السهمي يكون التطبيق :- 
         أ) متباين                                             ب) شامل                                       ج) تقابل
	

	3) إذا كان ت : ك ← ك حيث  ت ( س ) = س2 فأن ت ( 3 )  = 
          أ) 9                                                 ب) 6                                           ج) 5 
	

	4)            =               فإن قيمة  س =        

        أ)  6س                                               ب) 10                                        ج) 60
	

	5)               ×            =  

           أ)                                               ب)                                          ج)                    


	

	6) المعكوس الضربي لـِ  س ص  هو:

           أ)                                               ب)                                        ج)                                                                                         
	

	  
7)       عددا دورياً لأن قسمة بسطة على مقامة :       
          أ) لا تنتهي                                        ب) تنتهي                                     ج) كل ما سبق
	

	8) [  (        ) 2  ] س  =   (      ) 8   

          أ) 2                                                ب) 8                                          ج) 4
	

	9) خماسي منتظم طول ضلعه 4 سم  محيطة يساوي :
          أ) 5                                                ب) 4                                         ج) 20
	

	10) قياس زاوية مضلع سداسي منتظم يساوي :
          أ) 120 ْ                                         ب) 720 ْ                                     ج) 180 ْ
	


س4:أ) أذا كانت س ={ 1  , 3 , 5 } , ص ={ 2 , 4 } فأوجد س×ص  , س×ص :-

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
ب) إذا كانت س ={ -2  , -1 , 0 , 1 , 2 } , ص ={ 0 ,  1 , 4 } , ت : س ← ص 

 حيث  ت ( س ) = س2 لأي  س Э  س .  مثل التطبيق بواسطة الرسم السهمي وحدد نوعه مع ذكر السبب
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
ج) أحسب ما يلي  :- 

   
                   _                 =
                   +                =[image: image1.emf] 
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